

一等奖派奖 5 亿 幸运奖派奖 4.9 亿

再解读：“9.9 亿派奖”三大热点

■记者于彤报道

4月22日,国家体彩中心发布《关于开展2020年中国体育彩票超级大乐透派奖活动的公告》。《公告》显示,今年的派奖活动将于第20030期(4月29日开奖)开启,活动预计持续25期,派奖金额总计9.9亿元。今年的派奖具有三大热点:追加一等奖最高可中3600万元,二至九等奖都有机会分享幸运奖奖金,9.9亿元的派奖总额为史上最高。

热点一:
追加投注最高可中 3600 万

派奖期间,每期安排2000万元用于一等奖派奖,预计持续25期,派奖总额5亿元,仅针对进行追加投注的一等奖进行。派奖期间,派奖奖金按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配,基本投注和追加投注单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。若当期一等奖未中出,或者当期派奖奖金按中奖注数均分后仍有结余,结余奖金顺延滚入下一期,与下一期安排的派奖奖金合并后派奖,依此类推,直至一等奖派奖完为止。

大乐透自2019年2月19日起实施新规则,一、二等奖追加投注的奖金从基本投注的60%增至80%,也就是说,3元追加投注,一

且中得一等奖,最高奖金可达1800万元。根据今年的派奖规则,追加投注的理论单注最高奖金为3600万元。这也是目前国内彩票游戏的单注最高奖金。此前的单注最高奖金是2400万元。

在以往大乐透派奖活动期间,头奖中出数量和奖金成色均有所提升,越来越多的幸运儿成为大奖的受益者。在2018年开展

的“6亿元大派奖”活动中,其中2亿元用于一等奖派奖。派奖期间,一等奖派奖进行了21期,共中出96注一等奖,单人最高擒奖9921万元。

在今年的9.9亿元派奖活动中,其中5亿元用于一等奖派奖,高于历年派奖活动中一等奖的派奖金额,将给购彩者带来更多惊喜。

附:2016年至2018年派奖期间头奖中奖情况

	一等奖数量	最高单注奖金
2018年派奖	96注	2400万元
2017年派奖	112注	2215万元
2016年派奖	50注	2400万元

热点二:
二至九等奖均有机会收获幸运

大乐透前期的派奖多是对一等奖进行,近年来增加了对固定奖的派奖,今年首次惠及所有奖级。“幸运奖”是今年首次设置的奖项,这是继2018年大乐透“乐善奖”派奖后的又一创新之举,旨在让广大购彩者在购买大乐透彩票随手作公益的同时,也能为自己增添一份希望和欢乐。

本次幸运奖派奖总奖金4.9亿元,同样只针对进行追加投注的彩票进行。派奖期间,进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印幸运奖派奖权益(多期票不参与),从而获得不同的幸运奖项。

派奖期间,进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印四种字样,派奖的金额也不相同:

第一种:“恭喜!二至九等奖奖金×2倍!”表示该彩票若中得二至九等奖中的任意奖级,则实得奖金为该奖级奖金的2倍。以第20027期为例,当期追加投注的二等奖奖金为30.41万元,如果派奖的话,奖金将为30.41×2=60.82万元;三等奖的固定奖金为1万元,派奖期间的奖金将为1×

2=2万元。

第二种:“恭喜!二至九等奖奖金×1.6倍!”表示该彩票若中得二至九等奖中的任意奖级,则实得奖金为该奖级奖金的1.6倍。仍以第20027期为例,当期追加投注的二等奖奖金为30.41万元,如果派奖的话,奖金为30.41×1.6=48.65万元;三等奖的固定奖金为1万元,派奖期间的奖金将为1×1.6=1.6万元。

第三种:“恭喜您获赠‘加油中国’幸运奖3元!”或“恭喜您获赠‘光芒焕新’幸运奖3元!”表示

该彩票可获得3元幸运奖派奖奖金。

第四种:“感谢您对公益事业的支持!”表示该彩票未获得幸运奖派奖奖金。

派奖期间,若4.9亿元派完,则幸运奖派奖于当期结束,当期派奖奖金不足部分由大乐透调节基金补足。

值得一提的是,只有追加投注的彩票才有机会分享幸运奖的奖金。幸运奖派奖奖金于当期大乐透开奖公告发布后方可兑奖。

附:幸运奖派奖奖金速查表

	常规3元投注	×2倍	×1.6倍
二等奖	基本奖金+追加奖金	(基本奖金+追加奖金)×2	(基本奖金+追加奖金)×1.6
三等奖	10,000元	20,000元	16,000元
四等奖	3,000元	6,000元	4,800元
五等奖	300元	600元	480元
六等奖	200元	400元	320元
七等奖	100元	200元	160元
八等奖	15元	30元	24元
九等奖	5元	10元	8元

热点三:
史上最强派奖名副其实

大乐透自2007年5月28日上市以来,已进行了10次派奖活动,今年是第11次派奖。

2008年的派奖金额为1.5亿元,2009年10月至2010年1月的派奖金额为1.2亿元,2011年

的派奖金额为1亿元,2012年进行的是一注彩票兑三次活动,2013年的派奖金额为1亿元,2014年的派奖金额为1.5亿元,2015年的派奖金额为3.6亿元,2016和2017年的派奖金额均为

5亿元,2018年的派奖金额为6亿元。

今年的派奖总金额为史上最高,且惠及面最广,所有奖级均有机会获得派奖奖金,可谓名副其实的史上最强派奖。

●大奖福地

陕西体彩
奖励二等奖出奖地

近日,陕西汉中、榆林等地的购彩者分别中得大乐透二等奖,陕西体彩为出奖的实体店授牌并颁发奖金,鼓励他们更好地为购彩者服务。

4月20日,大乐透第20026期开奖后,汉中市西乡县22039体彩实体店传来喜讯,该店购彩者中得1注追加二等奖,奖金26.68万元。据该店代销者介绍,中奖彩票是一张6元的机选追加彩票。该代销者表示,今年受疫情影响,各行各业都受到了冲击,很多人的收入都受到影响,中奖者有了这笔奖金,可以缓解家庭的经济压力。去年,该店曾中出过1注大乐透二等奖,奖金48万余元。今年刚恢复销售一个多月,他的店又中出了1注大乐透二等奖。连年中奖,该代销者觉得自己的运气也不错。

在当天举行的颁奖仪式上,汉中市体彩管理站除了向该店颁发中奖牌匾外,还向代销者颁发了2000元奖励金。

4月15日,大乐透第20024期开奖,榆林市榆阳区27037体彩实体店购彩者中得1注二等奖,奖金5.67万元。该店是一家经营时间较长的体彩店,以前曾中出过大乐透一等奖。据该店代销者介绍,今年大乐透恢复销售后,来店里购彩的人多了,投注方式也比以前更加丰富,采用倍投、复式、胆拖投注的购彩者明显增多。

4月20日,榆林市体彩管理站为出奖实体店举行颁发奖牌仪式,并代表省体彩中心为代销者送上2000元的奖励金。该店代销者表示,非常感谢省中心和市管理站对自己的鼓励和帮助,今后会一如既往地支持和配合体彩中心的工作,继续为购彩者提供更好的服务。

两位代销者都表示,非常期待即将到来的大乐透9.9亿元大派奖,自己要做好服务工作,正确引导购彩者,为更多的人带去幸运。(宗合)

●短评

“刺激”代销者

■艾禾

自3月11日体彩开市以来,截至目前,除北京外,其他地区已恢复大乐透等体彩游戏的销售,大乐透的期发行量已超过去年同期水平、接近今年春节前的销量。4月29日,9.9亿元大派奖将迎来首期开奖。为了鼓励代销者,“召唤”购彩者,陕西体彩近期为中出二等奖的实体店发奖牌、发奖金。

以往,各地体彩对于出奖地的奖励多集中在中出一等奖的实体店。拉横幅、架拱门、舞

狮子、送奖牌、发奖金……热热闹闹的颁奖仪式吸引了周边居民的关注。今年春节复工后,陕西体彩把奖励范围扩大到大乐透二等奖出奖地,同样起到了吸引周边居民、鼓励代销者的作用。

今年体彩休市的时间较长,代销者和购彩者都“憋”了太久,陕西体彩此举“刺激”了代销者的积极性,鼓励他们在诚实守信的原则下,利用好政策和大派奖,更好地销售大乐透、服务购彩者。